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Росія масовано вдарила по Україні:
зруйновано будинки, є постраждалі
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Підпишіться на нас в Google

Під ударами опинилася низка українських міст. Зокрема, у Конотопі росіяни
цілеспрямовано били по цивільних.

Росія масовано атакувала Україну / Колаж УНІАН, фото @dnipropetrovskaODA, @SemenikhinArtem
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Атаки на Україну - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В ніч на 20 травня російські окупанти атакували низку областей України. Внаслідок серії

ударів є постраждалі та руйнування.

Як повідомляє голова Дніпропетровської ОВА Олександр Ганжа, окупанти атакували Дніпро.

У місті виникла пожежа.

"Двоє людей дістали поранень через ворожу атаку на Дніпро. Обоє госпіталізовані. Чоловік

40 років у важкому стані. 25-річний постраждалий – у стані середньої тяжкості", - заявив він.

Пізніше Ганжа повідомив, що кількість поранених зросла до п'яти. Усі госпіталізовані. Чоловік

та жінка у важкому стані. Медики надають необхідну допомогу, додав він.

Внаслідок російського обстрілу понівечені склади із продуктами, уточнив посадовець.

Крім того, російські окупанти вдарили безпілотником по Харкову, внаслідок атаки

постраждала 16-річна дівчина, зазначає голова ОВА Олег Синєгубов.

"У Новобаварському районі зафіксовано удар ворожим БпЛА. Постраждала 16-річна

дівчина", - повідомив посадовець

Дівчина отримала гостру реакцію на стрес. Медики надають допомогу.

Мер Харкова Ігор Терехов додав, що зафіксовано влучання "Шахеда" у Холодногірському

районі. Наслідки прильоту уточнюються.

Також вночі окупанти вдарило по Одесі. Пошкоджено будинки та автомобілі, є руйнування,

повідомив голова Одеської МВА Сергій Лисак.

"В результаті масованої ворожої атаки пошкоджено кілька житлових будинків та автомобілів.

Повністю зруйновано одноповерхову будівлю", - заявив він.

На місцях вже працюють рятувальники та всі міські служби, розгортається оперативний

штаб. Інформація про постраждалих наразі уточнюється.

В ніч на 20 травня окупаційні війська також вдарили по місту Конотоп. Є влучання у

багатоповерхівку, під завалами можуть знаходитись люди, повідомляє міський голова Артем

Семеніхін

"Позаду мене багатоповерхівка. Частини її немає. І там люди", - заявив мер.

За його словами, пошкоджена районна лікарня. Там вибиті вікна та пошкоджені двері. Також

знищений музей.

За словами Семеніхіна, росіяни цілеспрямовано били по цивільній інфраструктурі та

будинках в Конотопі. Постраждалих чимало, точна кількість наразі невідома.

Як повідомляв УНІАН, раніше росіяни за допомогою "Шахеда" на онлайн-керуванні атакували

об’єкт української протиповітряної оборони. Про це заявив радник міністра оборони України

Сергій Бескрестнов (Флеш).

Він не розкрив, який саме об’єкт атаковано, та які наслідки. Водночас, за його словами,

алгоритм противника полягає у тому, що спочатку пролітаючий "Шахед" або "Гербера"

проводять розвідку. Зокрема, розвідують, чи стоїть об’єкт ППО  на місці, як часто змінює

позиції.  

В РФ два НПЗ зупинили виробництво після дронових атак України, - Reuters
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06:30 Дощі, сильні зливи та грози
охоплять Україну 20 травня

06:24 Росія масовано вдарила по Україні:
зруйновано будинки, є постраждалі

05:55 20 травня: церковне свято сьогодні
- що треба зробити перед Вознесінням

05:00 20 травня Україна відзначає одразу
три свята: чого не можна говорити
близьким

04:41 Краще за свіжі: дієтологиня назвала
8 консервованих овочів, які радить
вживати

03:34 У Норвегії 6-річний школяр
випадково знайшов 1300-річний меч (фото)

02:51 Хором вигукували вітання: Путіна в
Пекіні зустрічала група людей з прапорами
РФ та Китаю

02:21 Глибоко в Тихому океані вчені
виявили "гальма", які послаблюють силу
землетрусів

02:02 США скоротять чисельність військ,
які можуть бути надані НАТО в разі кризи, -
Reuters

01:20 "Москва є ключовим маркером":
експерт пояснив, що Україні дають удари
про столиці РФ

01:10 Вчені знайшли рекордну кількість
морських жителів за рік: що це за істоти
(фото)

00:37 Україна виходить із "пастки
дозволів" США: чому це стає проблемою
для Путіна

00:33 "Дружба без меж чи партнерство": в
BBC оцінили відносини Росії та Китаю

00:33 У цих птахів у роті є дивні "мішені" у
формі осіб: яка причина (відео)

00:14 12 порід собак, яких не
рекомендують заводити, якщо у вас є
дитина

19 травня, вівторок

23:43 В РФ два НПЗ зупинили
виробництво після дронових атак України, -
Reuters

23:30 У піску, розплавленому першим
ядерним вибухом, виявили неочікувану
кристалічну структуру

23:11 Велика Британія дозволила імпорт
палива, виробленого з російської нафти, -
Reuters

22:49 Ось чому американські космічні
кораблі приводнюються, а російські
приземляються на суші

22:44 Вперше за всю війну кількість
українських атак перевищила російські, –
Сирський

22:12 Пенсіонер з Австралії хотів
збудувати стіну і натрапив на надзвичайно
рідкісну знахідку

21:50 Ворог тисне вглиб оборони: в
DeepState кажуть про просочування на
Донеччині

21:45 Як зробити авокадо смачнішим:
шеф-кухар розкрив секретний інгредієнт

21:44 Небензя пригрозив Латвії через
атаки по РФ: що відповіли йому в Україні,
Латвії та США

21:40 "Мідлстрайк" вирішує: як Україна за
допомогою дронів змінює логіку війни, –
Reuters

21:25 Втрати Росії в 3,5 рази
перевищують українські, - Сирський

21:17 Загроза наступу росіян з Білорусі є
реальною, – Сирський

21:10 "Коли прилітає по Москві - це вже
не перемога у війні": експерт про вибір
цілей для атак

20:48 У Чехії хочуть зробити
жорсткішими правила надання допомоги
українцям

20:38 Вбивці акумулятора: 10 речей, які
ніколи не варто робити під час заряджання
смартфона

20:35 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Овнам - полегшення, Ракам -
примирення

20:25 Чи буде різниця в оплатах
контрактникам та мобілізованим: Сирський
розкрив деталі

20:23 "По болотах не підуть":
генерал-майор запасу СБУ оцінив загрозу
наступу з Білорусі

19:59 "Це така ж військова операція":
Сирський розповів про складність ротацій
на фронті

19:50 "Усе, за що заплачено, надходить":
командувач НАТО про затримки постачань
в Україну та вивід військ США

19:35 Один підживлення у травні - й
смородина всипана ягодами: дачники
розкрили секрет

19:33 Люди, які народилися в ці місяці,
випромінюють божественну любов

19:23 В Україні переписали ціни на землю:
скільки зараз коштує гектар

19:06 Транспорт по 30 грн: аналітик
розкрив, скільки поїздок "з’їдять" середню
зарплату киян

18:51 США та Україна ведуть переговори
про закупівлю українських дронів та РЕБ,
- Bloomberg

18:50 В Україні планують підвищити
зарплати військових: Сирський розповів,
про яку суму йдеться

18:46 НАТО розглядає можливість
військової операції в Ормузькій протоці, –
Bloomberg

18:42 В Україні роками крали газ із
державної "труби": викрито масштабну
схему

18:39 4 дати народження, які завжди
залишаються молодими в душі незалежно
від віку

18:34 Нацбанк оштрафував "Укрпошту" на
космічну суму: яка причина

18:22 "Піар замість розслідувань":
Власенко розкритикував роботу НАБУ і
САП

18:22 Нова тактика України щодо
використання дронів сіє хаос в армії РФ, -
The Independent

18:20 Сестра Ротару розкрила розмір
своєї пенсії та суму, яку витрачає щомісяця

18:15 Голова ЦПК Шабунін, який
перебуває під слідством за ухилення від
служби, "списався" з армії

18:15 ЄС після відходу Орбана може
продовжити термін поновлення санкцій
проти РФ, – Politico

18:15 "Пишаюся, що переконав
ворога, який тримав мене в полоні,
здатися. Тепер його зможуть обміняти на
українського бійця", - піхотинець Вадим
Летунов

18:07 Як подивитися бій Усика
проти Верхувена на Київстар ТБ: інструкція
для глядачів

18:00 Гороскоп на 20 травня за картами
Таро: Рибам - непростий вибір, Стрільцям -
гроші

18:00 Що смажити спочатку - цибулю чи
фарш: кожна друга господиня робить
неправильно

17:59 Су-57 отримав елемент, який
робить його набагато небезпечнішим для
України (відео)

17:45 У Росії пологові будинки та лікарні
масово переобладнують під шпиталі для
"СВОшників"

17:41 У горах знайшли хатину, де
"зупинився час": будинку вже понад 111
років (віде)

17:40 Паліса розкрив, що дасть Україні
власна балістична ракета

17:27 Тепер усі українці можуть
перевірити обмеження на виїзд за кордон
онлайн, - ДПСУ

17:24 Наступна зима під загрозою:
в Україні критична нестача працівників в
енергетиці та ЖКГ

17:23 Склад збірної Португалії на
ЧС-2026: кого Мартінес викликав, окрім
41-річного Роналду

17:20 Alyona Alyona посперечалася про
мобілізацію та ТЦК у мережі: реперку
"відправили" на фронт

17:18 Захист Єрмака подав скаргу на
запобіжний захід: коли розглянуть
апеляцію

17:17 В Італії з’явилися 14 нових пляжів з
відзнакою "Блакитний прапор": чим вони
особливі

17:15 Українцям виплатять до 3100
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Як розраховуються пенсії наукових співробітників .

Новини Одеси . Чи мають право працівники ТЦК заходити в житло

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Тарифи на газ .

Соціальні виплати до Дня Незалежності 2026 . Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .

Коли молодий Місяць у травні 2026

Лайфхаки . Який запах відлякує мух і мурах . Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . За яких умов слід зберігати картоплю . Як і чому потрібно чистити кавоварку

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026 . Церковне свято 20 травня

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Магнітні бурі . Свята

Сад-город . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Чим полити цибулю та часник у травні . Як доглядати за картоплею відразу після посадки . Де не можна висаджувати перець на городі .

Чим удобрити помідори . Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Чим обробити смородину від попелиці та кліща .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Курячі відбивні в клярі . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» . Варення з бузку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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